

“संगम” निर्माण प्रगति रिपोर्ट

विजयवर्गीय समाज बन्धुओं के हितार्थ प्रतापनगर सांगानेर जयपुर में निर्माणाधीन विजयवर्गीय समाज की विशाल धरोहर “संगम” विजयवर्गीय सामुदायिक केन्द्र एवं छात्रावास भवन, प्रतापनगर, जयपुर के प्रथम चरण का निर्माण निरन्तर प्रगति की ओर है।

वर्तमान में भवन निर्माण के प्रथम चरण के अन्तर्गत अन्डर ग्राउण्ड, भूतल (मुख्य हॉल सहित), तीन कमरे मेजेनाईन फ्लोर एवं बाथरूम आदि का अन्दर व बाहर का प्लास्टर पूरा किया जा चुका है तथा भवन की फर्श पर लगाये जाने वाले ग्रेनाइट, पानी, सिवरेज आदि की लाईन, फायर फाइटिंग, बिजली फिटिंग, आईटी संबंधित लाईने डालने आदि समस्त का कार्य प्रगति पर है। साथ ही साथ ही मन्दिर निर्माण का कार्य भी पूर्ण होने की ओर है। इन समस्त कार्यों को 15 दिसम्बर, 2018 तक पूर्ण कराये जाने का लक्ष्य निर्धारित किया गया है।

उल्लेखनीय है कि भवन की फर्श में लगने वाले ग्रेनाइट का कार्य मुरलीपुरा-विश्वकर्मा विजयवर्गीय समाज समिति के अध्यक्ष रहे स्व0 सुनील जी विजयवर्गीय प्रोपराईटर सुनील मार्बल्स के अनुज भ्राता श्री अनिल जी विजयवर्गीय (बिणजारी वाले) की देखरेख में सम्पन्न कराया जा रहा है।

निरन्तर अनुदान प्राप्त:

भूमि पर चल रहे निर्माण कार्यों एवं उपयोगिता से प्रभावित होकर स्वप्रेरित विजयवर्गीय समाज बन्धुओं द्वारा निरन्तर अनुदान प्रदान किया जा रहा है। 15 जुलाई के पश्चात 30 सितम्बर, 2018 तक प्राप्त अनुदान राशि का विवरण निम्न प्रकार से है :-

राजसेवक परिषद सदस्य : श्री मोहनलाल जी विजयवर्गीय (बावडी वाले)-सांगानेर द्वारा पूर्व में दिये गये 1 लाख 101 रुपये के अतिरिक्त अपनी सेवानिवृत्ति के उपलक्ष में 11 हजार रुपये का अतिरिक्त अनुदान, संगम निर्माण प्रोजेक्ट के मुख्य इंजीनियर व आर्चिटेक श्री राजीव विजय एवं उनके परिवार श्री एस.के. विजय (सेवानिवृत्त आईएएस व राजसेवक परिषद के प्रथम मुख्य संरक्षक व सलाहकार) तथा श्रीमती वन्दना विजय (प्रदेशाध्यक्ष, अखिल भारतीय विजयवर्गीय महिला संगठन, जयपुर)-श्यामनगर द्वारा पूर्व में दिये गये 1 लाख 5100 रुपये की राशि के अतिरिक्त 4 लाख 1 हजार (कुल 5 लाख 6 हजार 1 सौ) का अनुदान, श्री सुनील विजयवर्गीय (पाछुडाला निवासी) नारायण विहार गोपालपुरा बाईपास द्वारा 11 हजार रुपये, श्री जगदीश प्रसाद विजयवर्गीय (नारायणपुर निवासी) जिनके द्वारा पूर्व में संगम भवन एवं मन्दिर निर्माण हेतु 611111 (मन्दिर निर्माण की पूरी लागत) व वाटर कूल व्यवस्था के अतिरिक्त इनके परिवार के सदस्य विजयवर्गीय राजसेवक परिषद के वर्तमान अध्यक्ष एवं “संगम” भूमि के प्रणेता श्री राजेन्द्र प्रसाद विजयवर्गीय की 30 सितम्बर, 2018 को शासन उप सचिव के पद से हुई सेवानिवृत्ति के उपलक्ष में 51 हजार रुपये का अतिरिक्त अनुदान प्रदान किया गया है। परिषद सदस्य अलवर निवासी श्री के.एन. विजय की धर्मपत्नि श्रीमती कमला देवी विजय-दुर्गाविहार दुर्गापुरा द्वारा परिषद की अनुठी योजना अन्तर्गत भवन निर्माण पूर्ण होने तक प्रतिमाह 1000 रुपये के रूप में अक्टूबर, 2018 तक की राशि का अनुदान प्रदान किया गया।

विजयवर्गीय समाज के भामाशाह : परिषद की कार्यशैली एवं विजयवर्गीय समाज के हितार्थ किये जाने वाले कार्यों से प्रभावित होकर केवल दूरभाष व वाटशप मेजेस के माध्यम से सम्पर्क किये जाने पर मोरबी गुजरात के प्रमुख व्यवसायी श्री ओमेश गौधी पुत्र श्री सांवरलाल जी गौधी (सिंगवान) जोधपुर निवासी द्वारा 1 लाख 1 हजार रुपये, पीपलू निवासी श्री घनश्याम जी -किशन बिहारी विजयवर्गीय द्वारा पूर्व में प्रदान किये गये 25000 रुपये के अतिरिक्त 51000 रुपये, एवं केकडी विजयवर्गीय समाज के अध्यक्ष श्री रामनेरश जी विजयवर्गीय द्वारा 11 हजार रुपये का अनुदान प्रदान किया गया है।

80जी का लाभ प्राप्त करते हुये अनुदान प्रदान करने की अपील - निर्माण का प्रोजेक्ट बड़ा होने के कारण इस हेतु धन की नितान्त आवश्यकता भी रहेगी। अतः आप सभी से सादर अपील है कि समाज हित के इस महान कार्य को ध्यान में रखकर अपना एवं अपने सार्थियों का यथाशक्ति आर्थिक सहयोग प्रदान करने का प्रयास करें। उल्लेखनीय है कि ऐसे अनुदान पर आयकर की धारा 80जी के अन्तर्गत छूट का भी प्रावधान कराया हुआ है।

अनुदान की राशि “विजयवर्गीय (वैश्य) राजसेवक परिषद (संस्था) जयपुर के एक्सेस बैंक, गिरधरमार्ग, मालवीयनगर के खाता संख्या 91410050647038 एवं IFSC CODE - UTIB0000626 में चैक अथवा नेट बैंकिंग के माध्यम से जमा कराई जा सकती है।